

主题：來到神面前的好處

时间：2017年2月26日

讲员：周金海牧师

懂得来到主面前的人都是渴慕主的，爱主的，知道其中价值的。

□来到主面前的意义：

- 1、**约6: 35『我就是生命的粮，到我这里来的必定不饿；信我的，永远不渴』**这乃是生命之道、生命之灵。
- 2、**太5: 6『饥渴慕义的人有福了！因为他们必得饱足。』**已经蒙福的人，还要再被充满。
·以圣灵、神的道、平安、喜乐充满你，极其有价值。但是如没有进入主的同在，沒有这种享受的人，却只能听到这几个名词“来到主面前”，可是他并不知道这是一件极大的事、极大的福分。
- 我们的主是给予者，不只是給一点点，而是全部。**诗81: 10『...你要大大张口，我就给你充满。』**大大張口，表示渴慕得更多。
- 让我们常常這樣祷告：主啊！我要祢，我要更多的得着祢，祢太丰富。**诗89: 11『天属你，地也属你；世界和其中所充满的，都为你所建立。』**在他里面，我们永远不会饿。
- 要知道，我们不是一次一时来到主面前就够了，而是天天、时时刻刻，我们也会因此而得安慰与满足。
- 我们受委屈、被批评论断、被冒犯、被欺负伤害，此时一想主，他就在你的里面，就想起大卫说的——**诗16: 2『我的心哪，你曾对耶和华说：“你是我的主，我的好处不在你以外。』**

好处：平安、喜乐、爱、智慧、能力、公义、圣洁、怜悯、圣灵与身体的健康……这些全是从神而得——到主面前来。

□安静等候神的定义：到神面前——

到這位创造天地、无从到有、充满万有、使死人复活的神面前。

- 有时吃东西感受美味的时候，就想到主的爱，因是主所造。
- 伊甸园——
基督的丰富。我们的一切好处不在主以外，这就是乐园。要有属灵的眼睛，看到人所看不到的神的国度，“先求神的国和神的义”。我们来到神面前是多么重要的一件事，来到活水的泉源，生命的源头，**基督是包括一切，又住在各人之内。(西3:11b)**
- 上交流会及网校是与其他学校的大不相同的，我们著重的是来到神面前，且与主连结，与生命的源头连结。
- 创世纪中说分辨善恶树的果子不可吃，这两棵树代表两个原则：一、死亡（吃的日子必定死）；二、生（生命树，我们就是与主连结，吃生命树上的果子）。
- 什么时候落在是非中，什么时候就和主断绝落在肉体中，比如夫妻吵架、分手、甚至离婚，这是死亡之路；什么时候讲理、争论、就是吃善恶树上的果子，与生命脱节，生命断

绝

□ 何为生命交流会？

1、我们都与生命的源头有联合、有彼此相交，学习如何吃生命树上的果子。

2、学习等候神有什么好处。

·有的人，只要有时就安静下来等候神，虽然只有几分钟，但与神连结，慢慢的不能爱的
人都爱了，是因与神连结，与爱连结，里面的爱多了，甚至觉得万物都可爱了。

·如同种菜的种子，生命也是从神而来，种子长成大树。基督的生命带给我们的，首先是享
受平安，慢慢就是活过来，影响别人。

·不要小看自己，在我们里面的基督是大的。约翰壹書4:4『...那在你們里面的，比那在世
界上的更大』听到这话，你当高呼哈利路亚。不管你的外面如何（灵性，身体），但是
你只要相信，里面就有力量，就能站起来，忘记贫穷和软弱。

·约15: 5『我是葡萄树，你们是枝子。常在我里面的，我也常在他里面，这人就多结果子；因为离
开了我，你们就不能做什么。』我们的服事、我们的人际关系出问题的时候，就表示我們已
远离主了，没和主连上，没有住在主里面；從主裏跑出来，就要立刻回去。发火时、生
气时，我们向主祷告：“主啊！你在我里面，我感谢你，你比世界更大，超越世界的一切
”，一想到主在我里面，就跳跃。赞美主，要相信耶稣常说的一句话“不要怕，只要信”
·信心有时候会动摇，会丢掉，希伯来书告诉我们要一直相信，相信到底。就连亚伯拉罕也
有不信的时候，称妻子为妹妹。罗4: 19—20『他将近百岁的时候，虽然想到自己的身体如
同已死，撒拉的生育已经断绝，他的信心还是不软弱。并且仰望
神的应许，总没有因不信心里起疑惑，反倒因信心里得坚固，将荣耀归给 神。』

·神的应许在耶稣基督里永远都是“是的”，永远都不会落空。提后2: 13『我们纵然失信，他
仍是可信的，因为他不能背乎自己。』

·信心往往是在考验和艰难中不断增长的，人看为不可能的环境中选择相信。多年前，师母
病的很严重，两个星期不醒，神說“你要为信心打美好的仗”，到了一个地步，不信也得
信，满心相信神的应许必能成。羅4:3『亞伯拉罕信神，这就算為他为义』，不但是为他
写的，也是为我们将来得荣耀的人写的，也是为你我写的。意思是，神要看我们的信，
神不看我们的错、软弱。我们信的福音是“因信称义”，罗1: 17『...这义是本于信，以至于
信。如经上所记：“义人必因信得生。”』意为：从头到尾都要相信。从信心开始，一直相信。

·信心是钥匙，没有钥匙进不去仓库、屋子，车子也开不起来。我们如何得着信心？来到神
面前。

·当我一个人在家时，我常常對主說“主啊！我能来到你面前是多大的祝福，觉得好有福气
。”早晨洗脸时，想到诗103:2『我的心哪，你要称颂耶和华，不可忘记他的一切恩惠！』

我们常常会忘记主，而想不快乐之事，我们要想喜乐的事，诗43: 4『...到我最喜乐的
神那里。』

·我们不是要來听牧师讲什么，而是都来到神面前，我们是他的儿女，他所爱的，他的宝贝
。我们要高唱“哈利路亚”。

·哈2: 9『这殿后来的荣耀必大过先前的荣耀。』这是神给我们的应许。这殿就是我的心灵的

殿。神要的聚会就是这样的聚会，不在乎人多人少，两三个人奉主名聚会，主就在我们中间。

·求主除去我们不信的恶心，将你单纯的信心加给我们，你如何作在保罗身上“如今活着的不在是我，乃是基督在我里面活”，求主今天也使我们这样。

·加2: 20『我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信 神的儿子而活，他是爱我，为我舍己。』

“因信神的儿子而活”英文圣经翻译：因着神儿子的信心而活，主耶稣的信心在他里面。

·不要忘记为我们的信心祷告，求主帮助我们，我们允许要受到考验，信心就是这样成长的，在试炼中，在环境中，经过火试炼的信心，比金子更宝贵。

·来11: 6『人非有信，就不能得 神的喜悦；因为到神面前来的人，必须信有神，且信他赏赐那寻求他的人。』不是多做善事，而是信心讨主喜悦。

·“且信他赏赐那寻求他的人”必须相信神是你的一切，与你同在，你有任何问题，你不说他也知道，他知道比你知道的还多，他无所不知，就是要相信他能解决你的需要，你只需要来到他面前，他知道如何帮助你，安慰你。

·“赏赐”：不是我配得的，而是恩典，寻找神得帮助。我们不是遇到问题而找神，而是如同吃饭、喝水，时时到他面前。

·来10: 23『也要坚守我们所承认的指望，不至摇动，因为那应许我们的是信实的。』带著充足的信心，不是带着感觉，只凭信心。要相信神在这里，他是我寻找的那位。相信每次到他面前都有得着，存一颗贫穷的心、谦卑受教的心。我们听录音也有恩膏，不是参加某人聚会能得着什麼，乃是要有追求的心，神必使我们吃饱，神给我们的超过所求所想。

·聚会的好处，神的同在丰富，恩膏浓厚，很多同工参加交流会之后，仍去教会，灵里就很丰富。

·3月份網校课程《如何在圣经中领受圣灵》

·陶恕，20世纪美国的先知，也是内在生活，他读圣经时，只要读不懂就跪下读。

·跟“圣经”学，只是字面，“圣灵”带领的学习是圣灵的启示。

·看到好多同学面带笑容，这是最好的，表示你喜乐，箴15: 13『心中喜乐，面带笑容。』

·传3: 11『神造万物，各按其时成为美好，又将永生安置在世人心里』神将他的同在安置在人的心里。

·赞美《主我相信，你就在我里面》

圣灵带领聚会在安静中结束